Ukol z infozdrojti €. 5

1. Pomoci databaze CCDB zjistéte: (a) jaky nejcastéjSich pocet chromozom (2n) je udavan pro
vam pridéleny druh; (b) jaké ploidni stupné Ize dedukovat pro vam pridéleny rod.

2. Pomoci databaze Plant DNA c-values databaze v Kew zjistéte: (a) rozsah velikosti genomu
(2Cmin—2Cmax) je udavan v této databazi pro ,vas“ rod. (b) zjistéte zda ,vas“ druh ma v této
databazi uvedenu velikosti genomu a zda ji ma i v databazi PLADIAS.

3. Zjistéte, jaké nukleotidové sekvence jsou k dispozici v GenBank (NCBI) pro vam pfidéleny
druh.



